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 نمره  )می باشداستفاده از ماشین حساب ساده مجاز ( )پاسخ نامه دارد(سؤالات  ردیف

١

 .ي خالی گزینه مناسب داخل پرانتز را انتخاب کنیدهادر جا 1
تابع) الف y x  31 .است) صعودي، نزولی.......... (ي تعریف خود در دامنه  

 .نزدیکترخواهد شد بیضی به دایره  شود شکل)کوچکتر، بزرگتر( ........خروج از مرکزبیضی  چه هر)ب
 .هستند) مستقل، ناسازگار............. (هم رخ ندهند، دو پیشامددو پیشامدي که با )پ

75/0 

 .کنید ی جملات زیر را مشخصیا نادرست یدرست  2
تابع دو ) الف  xf x 2 6

و   7 g x x 7 )درست ، نادرست. (وارون یکدیگرند 32
tanyي تناوب تابع  دوره )ب x  برابر2 درست ، نادرست. (است( 

5/0 

 دوتابع 3 f x x 4  و  g x
x



1
2 را با اسـتفاده از   gofي تابع دامنه .را در نظر بگیرید 1

 .دست آوریده ب تعریف 

1 

4  
  

نمودارتابع از استفاده    با y f x نمودار، y f x 41
2  

 .رسم کنیدرا  

5/0 

) مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع)الف  5 )y sin x 1 2 .دست آوریده را ب 3
cosي مثلثاتی معادله) ب sin   2 1  .هاي کلی آن را بنویسید را حل کرده ،جواب 1

5/0 
25/1 

 .حد توابع زیر را در صورت وجود بیابید) الف  6

                          
lim x x

x xx
   1                                       ب( 21

 lim sin
x

x x  )آ

با استفاده از نمودارتابع) ب  y f x حدهاي خواسته شده را بنویسید ،. 

5/1  

5/0  

 *ادامه سوالات در صفحه بعد*

lim ( )f xx   )آ

lim ( )f x
x


1

ب( 
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 نمره  )می باشداستفاده از ماشین حساب ساده مجاز ( )پاسخ نامه دارد(سؤالات  ردیف

٢

) تابعمشتق  7 )f x x 3 xي به طول را با استفاده ازتعریف مشتق درنقطه ا 2 1 1  .آورید دست به 
تابع    8 

x x
f x x x







 


 



2 1
2 1 

:را در نظر بگیرید

)نشان دهید) الف )f   وجود ندارد. 
 .شتق را بنویسیدي تابع م ابطهض) ب
f نمودار تابع) ج  را رسم کنید.  
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 )ساده کردن مشتق الزامی نیست. (دست آورید را به زیرابع  ومشتق ت  9
( ) xg x x 1 )ب ( ) ( )f x x x 4 الف( 53

5/1 

)ي حرکت متحرکی به صورت معادله 10 )f t t t 22، در چه زمانی. بر حسب متر داده شده است
  ي زمانی بازه متوسط در اي با سرعت سرعت لحظه ,  .با هم برابرند 4

1 

)اگر تابع 11 )f x ax bx 2 در  x  را  b و a مقادیر،  باشد 7داراي ماکزیمم نسبی برابر 1
 .دست آوریده ب

1 

)اکسترمم هاي مطلق تابع   12 )f x x x x  3 22 3 را در بازه ي    12 ,1  25/1 .دست آوریده ب 3
13  

  
می خواهیم از چهار گوشه ي آن مربع .را در نظر بگیرید یک متر ورق فلزي مربع شکل به طول ضلع

بر  xسپس لبه جعبه را به اندازه.برش بزنیم وآن ها را کنار بگذاریم xهاي کوچکی به ضلع
ممکن  مقدارجعبه حداکثر تا حجم چقدر باشد xمقدار.شودمی گردانیم تا یک جعبه در باز ساخته 

 .گردد

25/1 

)وضعیت دو دایره به معادلات   14 ) ( )x y   2 21 2 xو   1 y x y    2 2 2 4 1 را نسبت 0
 .به هم مشخص کنید

2 

فاصله ي کانونی بیضی را .واحد است  6 و طول قطر کوچک   8دریک بیضی افقی طول قطر بزرگ   15
 .دست آوریده ب

1/25 

 7ظرف دوم شامل  .است ي آبی مهره 4  و ي سبز مهره 5ظرف اول شامل . ظرف یکسان داریم سه  16
با چشم  .مهره ي  قرمزاست 4مهره ي سبز و  6ظرف سوم شامل . ي آبی است مهره 3ي سبز و  مهره

با چه احتمالی این مهره آبی . مهره از آن بیرون می آوریمبسته یکی از ظرفها را انتخاب و یک 
 ؟است

75/1 

 20  جمع نمره  .باشید موفق و سربلند 
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